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Városházi HírekVárosházi hírek

Május hónapban két alkalommal, május 8-án és május 29-én 
ülésezett a képviselő-testület. 

A május 8-ai ülés fő napirendjei közé tartozott a város 
közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámoló, a Polgári 
Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató, a mezei 
őrszolgálat beszámolója, melyet egyhangú döntéssel fogadtak el 
a képviselők.

Módosította a képviselő-testület a talajterhelési díjról szóló 
önkormányzati rendeletét, melyben újabb egy évre meghosszab-
bította a díjfizetési mentességet. A rendelet alapján 2026. évben 
csak az a kibocsátó mentesül a díjfizetési kötelezettség alól, aki 
2025. évben írásbeli nyilatkozatában vállalja, hogy 2025. dec-
ember 31. napjáig rácsatlakozik a műszakilag rendelkezésre álló 
közcsatornára és a rákötés tényét igazolja.

A képviselő-testület a „Polonkai ház” belső felújítására 
vonatkozóan pályázat benyújtásáról döntött. 

 
Közrend, közbiztonság
A város közbiztonsági helyzetéről Hajdúnánás 
Rendőrkapitányság megbízott vezetője számolt be. Csősz 
Krisztián r. alezredes tartalmas szóbeli kiegészítőjében 
kiemelte, hogy a rendőrkapitányság illetékességi területén 
kirívó, a lakosság nyugalmát jelentős mértékben felkavaró 
bűncselekmények nem történtek. A hazai közlekedéspolitikai 
célkitűzésekkel összhangban  2024. évben is egyik fő cél volt, 
hogy a rendőrkapitányság illetékességi területén bekövetkezett 
személysérüléses balesetek számát és ezzel párhuzamosan a 
közlekedési balesetben megsérült személyek számát tovább 
csökkentsék. Sajnos némi emelkedést mutat (112-ről 141-re) a 
város területén a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 
száma. A kiemelten kezelt bűncselekmények száma is kis 
mértékben növekedett, 66-ról 86-ra. Csökkent mind a regisztrált 
testi sértések száma, mind a súlyos testi sértések száma. Szintén 
csökkent a garázdaság bűncselekmények száma 9-ről 4-re. 
A rendőrkapitány kiemelte, hogy a kábítószerrel kapcsolatos 
bűncselekmény (kábítószer-kereskedelem) jelen van 
településünkön, több alkalommal is eljárás alá kerültek helyi 
lakosok, de mivel az ügy még nem került lezárásra, így 2024. 
évre a számadat nem ismert. 

Városunkban a vagyon elleni bűncselekmények közül a 
lopások száma 32 volt, a lakásbetörés száma 8, melyekre 
kismértékű emelkedés (1-2 eset) volt jellemző. 

A rendőrkapitány kiemelte a fiatalkorúak sérelmére elkövetett 
bűncselekményeket, melyek legtöbbje családon belül, vagy 
nevelőszülőknél történik. Felhívta a figyelmet az online térben 
elkövetett csalásokra, mely 37 esetben került regisztrálásra. 

A napirend zárásaként a polgármester elmondta, hogy a város 
nyugalma és biztonsága mindenki érdeke, ez a városvezetés 
céljai között is az első helyek egyikén szerepel. 

Csősz Krisztián kapitányságvezető elismerően és köszönettel 
említette a Polgári Polgárőr Egyesülettel, illetve a mezei 
őrszolgálattal való együttműködést.

A város közrendjének témájához illeszkedve nyújtott 
tájékoztatást éves tevékenységéről a Polgári Polgárőr 
Egyesület. A jelenleg 34 főből álló civil szervezet rendvédelmi 
tevékenységével áll a város és a lakosság szolgálatában. Az 
országosan is elismert egyesület fő célkitűzése a bűnmegelőzés, a 
városban élő emberek nyugalmának fokozása, a bűnelkövetések 
és szabálysértések megakadályozása, visszaszorítása. 

Mindannyiunk számára megszokottá vált, hogy jelenlétükkel 
biztosítják a városi rendezvények zavartalan lebonyolítását, 
az iskolakezdés időszakában a gyalogos átkelőhelyeken 
a biztonságos áthaladást, rendszeresen figyelőszolgálatot, 
járőrözést folytatnak. Irodájukban ügyeleti rendszert alakítottak 
ki a város lakosságával való szorosabb kapcsolattartás érdekében. 
Közös szolgálatot teljesítenek a mezőőrséggel. Szabó Tiborné 
egyesületi vezető elmondta, hogy nagyon nehéz az utánpótlás 
nevelés, mivel a fiatalok körében nem vonzó ez a tevékenység.  

Az elmúlt egy év alatt összesen 4.104 munkaórát töltöttek 
szolgálattal. Működési kiadásukhoz a képviselő-testület évente 
hozzájárul. A képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezte 
ki az egyesület munkájáért. 

Az önkormányzat a közigazgatási területéhez tartozó 
termőföldek őrzéséről mezei őrszolgálat létesítésével 
gondoskodhat, melynek alapján városunkban 2016. január 
1-jétől működik a mezei őrszolgálat. A mezőőri szolgálattal 
érintett terület nagysága 8.645 ha. A mezőőrök a hét minden 
napján teljesítenek szolgálatot, összességében évi 20.000 km-t 
tesznek meg. A mezőőri feladatok közé tartozik többek között 
a bírtokvédelem, a vadkár megelőzés, vadriasztás, a külterületi 
utak védelme, állagmegóvása, a haszonállatok gazdasági 
károkozásának jegyzőkönyvezése, kóbor ebek, tűzeseteknél 
a tűzoltók helyszínre juttatása, területismeret, az illegális 
hulladéklerakás megelőzése, tettenérése, dokumentálása, 
feltérképezése, valamint közös szolgálat a polgárőrséggel, 
a rendőrséggel, a természetvédelmi őrrel, a halőrökkel és 
a közterület-felügyelővel. A beszámoló anyag részletesen 
bemutatja az elvégzett munkát esetszámokkal alátámasztva, 
melyből látható, hogy milyen sokrétű és összetett feladatot 
látnak el. 

A május 29-ei ülésen elfogadta a képviselő-testület a Miskolci 
Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (MIREHU), 
mint hulladékgazdálkodási közszolgáltató 2024. évben végzett 
tevékenységéről szóló tájékoztatót. Az ülésen a közszolgáltató 
is képviseltette magát, aki felé kérdésként hangzott el a 240 
literes edényzet esetlegesen zöldhulladék gyűjtésére történő 
használata. A válaszban elhangzott, hogy a szelektív hulladék 
gyűjtésére a MOHU MOL Zrt. országos szinten biztosította 
a 240 literes edényzetet, így társaságuk nem hozhat olyan 
döntést, hogy azt zöldhulladék gyűjtésére is lehet használni. 
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A zöldhulladék gyűjtésére a korábbi sárga fedelű 120 literes 
edényzet használható „Zöldhulladék” matricával ellátva, illetve 
a rendelkezésre bocsátott műanyag zsák, melyet a gyűjtőjárat 
pótol amennyiben szükséges, továbbá elszállításra kerül a 
megfelelően kötegelt nyesedék is. 

Napirenden volt az önkormányzat 2024. évi zárszámadása, mely 
pontos képet mutat az elmúlt költségvetési év gazdálkodásáról a 
bevételek és kiadások vonatkozásában a kötelezően ellátandó és 
önként vállalt feladatok teljesítése tükrében.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló törvény meghatározza a települési önkormányzat 
gyermekvédelmi, gyermekjóléti feladatait, a helyi ellátórendszer 
kiépítésével, működtetésével, a gyermekek ellátásának 
megszervezésével kapcsolatos teendőit, melynek 2024. évi 
átfogó értékelését tárgyalta és fogadta el a testület. 

Döntés született a közműves ivóvízellátás és a közműves 
szennyvízelvezetési és tisztítási feladatok ellátására vonatkozó 
víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződés Északmagyarországi 
Regionális Vízművek Zrt-vel történő megkötéséről. 

A Kormányzat által korábban megállapított 192.028.049 
Ft szolidaritási hozzájárulás teljesítése mellett, most újabb 
szolidaritási hozzájárulási összeg (5.523.738 Ft) megfizetésének 
kötelezettsége áll fenn - a helyi iparűzési adóbevétel többlet 
alapján - melynek fedezetbiztosításáról döntött a testület. Így 
már összesen 197.551.787 Ft az az összeg, amely elvonásra 
kerül az önkormányzat 2025. évi költségvetéséből. 

A képviselő-testület döntött arról, hogy a Zólyom utca 14. sz. 
alatt működő iskola főzőkonyha feladatellátási hely áthelyezésre 
kerül a Barankovics tér 12. sz. alatti szociális főzőkonyhához. 
Ez alapján az iskola konyhán a főzés és az étkeztetés 2025. 
június 23-tól megszűnik.  

A képviselő-testület ülése élő közvetítésben figyelemmel 
kísérhető, illetve visszanézhető a város Facebook oldalán. 

Molnár Jánosné

Tisztelt Városlakók! 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a megmaradt 240 literes 

űrtartalmú (sárga tetejű) gyűjtőedények kiosztása az alábbi 
módon és időpontban történik. 

Mit kell tenni, hogy Ön térítésmentesen új szelektív 
hulladékgyűjtő edényt kaphasson? 

A HULLADÉKGYŰJTŐ EDÉNYEK 
ÁTVÉTELÉRE MINDEN HÉTEN 

KEDDEN 08:00-15:00 ÓRÁIG VAN LEHETŐSÉG 
A KÉSZLET EREJÉIG! 

1.) Kötelező adategyeztetés, a polgári ügyfélszolgálati ponton.  
4090 Polgár, Barankovics tér 5. szám alatt - Szociális Szol-
gáltató Központ földszint 1.ajtó Fontos! A hulladékgyűjtő 
edényt kizárólag a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt-
től kapott számla tulajdonosa veheti át! Ellenkező esetben, 
két tanú által aláírt meghatalmazás szükséges, ami letölthető a 
www.mirehu.hu  weboldalról. 
2.) Az adminisztrációt követően a hulladékgyűjtő edények át-
vételének helye kizárólag a 4090 Polgár, Fürdő utca 2. szám 
(Városgondnokság telephelye) alatt vehető át az ügyfélszol-
gálaton kapott 10 számjegyű azonosító bemutatását követően! 

Fontos! Az edény 240 liter űrtartalmú, ezért az elszállításához 
arra alkalmas szállítójárművel érkezzen! 

A szelektív-hulladékgyűjtési rendszer – a gyűjtőedények 
által nyújtott előnyökön túl - nem változik. A szelektíven 
gyűjtött hulladékot a területi szolgáltató továbbra is a 
már megszokott, hulladéknaptárban megadott szelektív 
gyűjtési napon szállítja el. A kihelyezett edényen felüli 
többlethulladék továbbra is kihelyezhető átlátszó zsákban 
a kuka mellé, azaz továbbra is mennyiségi korlátozás 
nélkül szállítjuk el a szelektív hulladékot. Az új szelektív 
hulladékgyűjtő edénybe műanyag, fém és papír hulladék 
gyűjthető, amellyel kapcsolatosan minden információ 
elérhető a hulladékgyűjtő edényhez mellékelt szórólapon 
és a MOHU honlapján a www.mohu.hu weboldalon.  
Az átadott új szelektív hulladékgyűjtő edények a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt. tulajdonát képezik, ezért kérjük 
annak rendeltetésszerű használatát és állapotának megőrzését. 

MiReHu Nonprofit Kft. Városgondnokság 
Telefon: +36 1-776-7777 •Telefon: 52/391-188 

E-mail: ugyfelszolgalat@mirehu.hu
varosgondnoksag2@gmail.com 

Tájékoztató a szelektív hulladék gyűjtésre rendszeresített gyűjtőedény 
térítésmentes átvételéről Polgár város területén 

Ady & Léda szerelme
Horváth Renátó feldolgozásában

Megtisztelő invitálást kapott a város vezetése és a művelődési 
központ igazgatója 2025. május 30.-ra a Veszprémi Petőfi 
Szinház igazgatójától és Horváth Renátó táncművésztől, aki 
ismét repertoárjára tűzte Ady és Léda emlékezetes történetét.

A darab rövidebb változata néhány évvel korábban volt látható 
az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár színpadán 
szintén Horváth Renátó interpretálásában és főszereplésével.

A meghívásnak eleget tettünk és egy rendkívüli, megrendítő, 
mégis szórakoztató előadásnak lehettünk részesei. A 16 táncos 
előadása Óberfrank Pál igazgató Ady verseivel vált teljessé. 

Legnagyobb öröm számunkra a Renátóval való találkozás volt, 
és az, hogy a közönségtalálkozón elsőként emelte ki a Polgárhoz 
való kötődését, a polgári emberek felé irányuló szeretetét és 
érdeklődését, a város támogatását, amit művészi munkájához 
nyújtott.

Ezúton is szeretettel gratulálunk a színvonalas produkcióhoz, 
amely előzetes értesüléseink szerint 10 magyarországi 
színházban lesz látható.

Andorkó Mihályné
alpolgármester
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Kultúrpercek Városi Gyermeknap
Minden évben van egy nap, 
ami a gyermekekről szól, a 
gyermekekért van, a gyer-
mekeknek  kedveskedünk. 
Magyarországon ezt a napot 
május utolsó vasárnapján 
ünnepeljük.
Polgár Város Önkormány-
zata és az Ady Endre Műve-
lődési Központ és Könyvtár 
közös szervezésében 2025. 
május 24-én, szombaton ke-
rült megrendezésre a Városi  
Gyermeknap a főtéren.  Szí-

nes program kavalkáddal  vártuk a családokat, ahol mindenki 
megtalálhatta a számára leginkább vonzó tevékenységet, já-
tékélményt. Már napokkal a rendezvény előtt megérkezett a 
gyermeknapi kabalafigura, a rózsaszín párduc, amely önkéntes 
segítők összefogásával, szeretettel készült. A mesefigura hamar 
népszerű fotóponttá vált, akivel szívesen pózoltak gyerekek és 
felnőttek egyaránt.  

Az esemény reggelén feldíszített kamionnal és zenés 
programajánlóval invitálta a város lakóit az Izsvák Trans 
Kft. A nap folyamán lehetett ugrálni és csúszdázni az óriás 
cápa ugrálóvárban, lufikat kergetni a Bubble dómban,  
kipróbálhatták ügyességüket a darts fociban, a mini golfban, 
vagy a célbadobásban. A művelődési központ előcsarnokában, 
a kreatív kuckóban játékos figurákat barkácsoltak. A Polgári 
Polgárőr Egyesület interaktív KRESZ tudáspróbával várta 
az érdeklődőket, a Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
járművénél pedig be is lehetett öltözni kis tűzoltónak, hogy 
a locsolófecskendővel való oltást imitálják. A rendőrök is 
megérkeztek a rendezvényre, - természetesen nem intézkedniük 
kellett, hanem a rendőrautóba is be lehetett ülni és szívesen 
beszélgettek a hivatásukról a gyerekekkel. 

A színpadon délelőtt a Csimota zenekar egy egész 
órás koncerttel szórakoztatta a közönséget, majd délután 
sportbemutatót tartottak a Tiszaújvárosi Gimnasztráda csoportjai 

és a polgári FUKU-DO Sportegyesület karatésai. Ezt követően, 
- amíg a 7próbás családi vetélkedő zajlott - addig Suhajda 
Levente Bence, azaz DL Levi, mai és retro slágerekkel vonzotta 
a színpadhoz a táncolni vágyókat.

Akik előzetesen megigényelték a családi tikettet, a szervezők 
támogatásával kenyérlángost, fagyit és limonádét kaptak is 
ajándékba.

Egy igen jelentős esemény, a városközpontban megújult 
terek ünnepélyes átadása is kapcsolódott a Gyermeknaphoz. 
Tóth József polgármester, Szabolcsi János a Reál-Ber Kft. 
ügyvezetője, Dr. Tiba István országgyűlési képviselő és Bulcsu 
László a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés alelnöke közösen 
adták át a lakosság részére, de legfőképpen a gyermekek 
örömére a szép új játszóteret, valamint a Zólyom úti és a 
Móricz úti iskolák előtti övezetben létrehozott közösségi parkot. 
Mindezt a Polgári Mazsorett és Táncegyesület „mazsósai” tették 
emlékezetesebbé rövid táncos produkcióikkal. 

A hűvös, barátságtalan időjárás ellenére  is nagyon sokan 
ellátogattak a rendezvényre. A gyermekek felhőtlen játéka, a 
felhős idő ellenére is melegséggel töltötte el a felnőttek szívét.

 Ferenczné Fajta Mária
                                                                                                               igazgató

A „Gyermekhét” programsorozat kezdeteként egy olyan 
különlegességet, egy olyan élményt igyekeztünk a gyerekek elé 
varázsolni, amelyet biztosan nem láttak még sem itt Polgáron, 
sem máshol. Ezért meghívtunk egy antik babagyűjtőt Miskolcról, 
Vizsolyi Andreát, aki egy egynapos kiállítással érkezett 2025. 
május 20-án, kedden intézményünk Megyesi-Fivérek termébe. 
Számos üvegvitrin, ízlésesen berendezve, egyedi babákkal – 
ez fogadta a számos érdeklődőt 10 órától egészen délután 16 
óráig. Láthattunk 1890 és 1930 között készült porcelánfejű, 
papírmasé vagy fatestű babákat, amelyek német nyelvterületen 
készültek, Ausztriában, Németországban, de volt más országból 
származó darab is. És hogy mi volt az igazán különleges ebben 
a tárlatban? Az, hogy Andrea mindegyik babáját nevén nevezi, 
és hogy ő maga tartja a tárlatvezetést, az interaktív bemutatót az 
érdeklődőknek. 

Régi babák csodálatos világa
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FilmioMoziklub 2025-ben Polgáron is
Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2024-ben 
csatlakozott a Petőfi Kulturális Programhoz, amelynek célja a 
kulturális közösségi élet fellendítése, amely erősíti a települések 
összetartását és népességmegtartó erejét, a magyar közösségek 
tagjainak nemzeti identitását. Ennek érdekében kultúrstratégiai 
és további kiemelt kulturális szervezetek minőségi kulturális 
szolgáltatásait juttatja el a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet térségi irodáinak 
koordinálásával országszerte változatos kulturális programokat. 
Ebben az évadban intézményünk Nemzeti Filmintézet 8 
alkalmas filmklub szolgáltatását nyerte el. Az első alkalom 2025. 
május 27-én, kedden, 16 órai kezdettel valósult meg, amelynek 
keretén belül Deák Kristóf, Oscar-díjas rendező Az unoka című 
nagyjátékfilmjèt vetítettük ingyenesen az érdeklődők számára. 
A vetítéssel egy fontos társadalmi jelenségre szerettük volna 
felhívni a figyelmet, preventív és edukatív jelleggel egyaránt. 
Mivel a filmvetítésen szinte csak a nyugdíjas korosztály tagjai 
vettek részt, ezért jó célt is szolgált a filmalkotás bemutatása, és 

az azt követő könnyed kis beszélgetés. Többen elmondták, hogy 
hallottak már erről a csalási formáról, és hogy a városban is 
voltak ilyen jellegű próbálkozások. A filmet illetően tetszésüket 
fejezték ki, szerintük a film jól megfogta a témát és jól is 
ábrázolta a történetet. Picit sötétnek vélték a film atmoszféráját 
és hangulatát, formanyelvi világát, de megbeszéltük, hogy 
a téma jellege miatt volt szükség a sötét színek és világítási 
módok alkalmazására. A közönség örömmel fogadta a moziklub 
indítását. A Filmio Moziklub a nyár folyamán is robog tovább, 
legközelebb június 17-én, kedden, 16 órakor találkozunk újra 
a művelődési központban. És hogy mit fogunk megnézni? Az 
hamarosan kiderül, hiszen a hivatalos Facebook-oldalunkon a 
közönségszavazás még javában zajlik. Érdemes lesz követni 
közösségi média platformunkat és hirdetőtábláinkat, hiszen a 
plakát nemsokára kikerül. Szeretettel várunk továbbra is minden 
filmkedvelő lakost!

Pintér-Facskó Anett

Digitális lábnyomaink 
– Mit hagyunk magunk után az interneten? –

2025. május 22-én, csütörtökön a Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános Iskola 4. évfolyamos diákjai látogattak 
el a Városi Könyvtárba, ahol egy médiatudatosságra 
nevelő interaktív foglalkozáson vehettek részt. Jómagam 
mozgóképkultúra és médiaismeret szakos tanárként végeztem 
Egerben, és úgy gondoltuk, hogy egy ilyen modern hangvételű, 
trendi témát feldolgozva hatékony ismeretekre tehetnek szert 
a hozzánk ellátogató gyerekek, amelyeket a hétköznapok, az 
interneten való böngészés, és közösségi médiahasználat során 
hasznosan alkalmazhatnak. 

Beszélgettünk az internet előnyeiről és hátrányairól, 
rákerestünk arra, hogy ha a saját nevünket beírjuk a Google 
keresőmotorba, milyen találatokat dob ki az internet, így 
megtanultuk, hogy melyek is a direkt és az indirekt módon 
magunk után hagyott digitális lábnyomaink. 
A gyerekek számos social media platform 
logóját kiválasztva meg is alkothatták saját 
digitális tappancsukat, valamint kreatív és 
gondolkodtató feladatokon, más példákon 
keresztül  internetes tevékenységébe 
nyerhettünk betekintést. Három esetet 
közösen kielemezve megérthették, hogy 
miért is helyes vagy inkorrekt másokról, 
a beleegyezésük nélkül feltölteni képet/
videót a világhálóra és hogy milyen 
következményei lehetnek egy ilyen 
cselekedetnek. A gyerkőcök mindkét 
alkalommal nagyon aktívak voltak, 
olyannyira, hogy néha nehezen is tudtunk 

továbblépni a következő diára – aminek nagyon-nagyon örültem: 
tisztán kitűnt, hogy ezek a gyerekek már az internet és a web2.0 
világában nőttek fel és nőnek fel folyamatosan. Mindkét tanító 
néni büszkén hallgatta a foglalkozást, hiszen a gyerekek olyan 
példákat is fel tudtak hozni, amelyek bizonyítják, hogy ezek a 
kisdiákok biztonságosan tudják használni már most a világhálót, 
és tudják, mire szükséges odafigyelni mobilozás közben. 

Ezt a digitális médiatudatosságra nevelő sorozatot szeretnénk 
a továbbiakban is folytatni, ahol a gyerekek megismerkedhetnek 
közelebből a digitális veszélyekkel és a cyberbullying, vagyis az 
internetes zaklatás fogalmával is. 

Pintér-Facskó Anett

Ő nem egy klasszikus gyűjtő, hanem érzelmi alapon 
rakosgatja össze a kiállítás részleteit, hiszen 20 éve foglalkozik 
ezzel a témával, amely érdeklődési kört már édesanyjától, 
nagymamájától is örökölt. Számos alsó tagozatos osztály és 
felnőtt is érkezett a Művelődési Központba megtekinteni a 
kiállítást, és azt tapasztaltuk, hogy szinte mindenki csillogó 
szemekkel, érdeklődve hallgatta a kiállítót és csodálta a kiállított 

darabokat. A sok gyerkőc közül sokan kérdeztek is, hiszen 
felkeltette az érdeklődésüket egy-egy baba létrejötte, történeti 
háttere. Sajnos ez a kiállítás csak 1 napig tartott, de folyamatosan 
figyeljük az efféle hasonló lehetőségeket, amelyek keretén belül 
számos más különlegességet is fel tudunk vonultatni látogatóink 
számára.

Pintér-Facskó Anett



PolgárTárs6. oldal

Suli hírek

Anyák napja a Katica csoportban Ovis élet

Május első vasárnapján az édesanyákat ünnepeljük. 
Intézményünkben hagyománnyá vált, hogy közösen is 
felköszöntjük az édesanyákat egy kis műsorral. Ez az idei nevelési 
évben sem történt másként. A gyermekekkel verseket és dalokat 
tanultunk ezen jeles esemény alkalmából, melyet az anyák napja 
utáni héten elő is adtunk az édesanyáknak, keresztanyáknak és 
nagyszülőknek. A kiscsoportosok a felkészülési időben nagyon 
ügyesek voltak, ugyanakkor mikor már itt voltak az anyukák, 
rokonok akkor már sokkal visszahúzódóbbak voltak, volt 
gyerkőc, aki be sem állt a műsor alatt. A fennakadások ellenére 

egy színvonalas műsort tudtunk bemutatni a szülőknek. 
Az anyák napja számunkra is nagyon fontos, hiszen mi 

vagyunk ezekkel a gyermekekkel nap, mint nap. Mindegyik 
gyermeket kicsit a magunkénak érezzük, hiszen nevelgetjük, 
szeretgetjük és terelgetjük őket a helyes úton. A mi szívünket is 
büszkeséggel tölti el az, amikor ilyen kicsi gyermekek szívből 
mondják azokat a verseket és dalokat, amiket együtt tanultunk.

Szakolczai Zsuzsa 
óvodapedagógus

Tavaszi zsongás
Május 16-án ismét nagy sikerrel rendeztük meg kulturális 
programunkat. Ebben a tanévben a szokásostól eltérően két 
részletben adták elő diákjaink műsoraikat: 15 órától az alsó 
tagozatosok, 16:30-tól a felső tagozatosok. Ez a megosztás 
lehetőséget adott arra, hogy mindenki kellő figyelmet kapjon, és 
a közönség is könnyebben élvezhesse a különböző korosztályok 
produkcióit.

A fellépő csoportok színes, változatos műfajokban mutatták 
meg tehetségüket: néptánc, modern tánc, egyházi ének, népdal, 
vers, jelenet, hangszeres zene is szerepelt a műsorfolyamban. 
A gyerekek lelkesen léptek színpadra és örömmel mutatták 
be a hetek, hónapok óta gyakorolt műsorszámokat. Látványos 
jelmezekben, ötletes koreográfiákkal készítették fel őket 
pedagógusaik, akik mindent megtettek, hogy a produkciók 
minél színvonalasabban kerüljenek színpadra. Köszönjük 
mindannyiójuk munkáját és elkötelezettségét, mely nélkül ez a 
siker nem valósulhatott volna meg!

A színvonalas rendezvény koronája idén is a nyolcadik 
évfolyamosok keringője volt, melyet áthatott a csillogás a 
szemkápráztató ruhákból, és az a báj és kecsesség, ami a fiatalok 
mozdulataiból sugárzott. A tánc során mindenki megcsodálhatta 
a tanulók elegáns fellépését és a felkészültséget, amellyel a 
táncot bemutatták.

A díszlet is különleges volt, emelte a Zsongás fényét. A 
virágokkal, színes fényekkel és tematikus dekorációkkal 
teremtettünk varázslatos hangulatot, amely még emlékezetesebbé 
tette az eseményt mind a résztvevők, mind a nézők számára.

Köszönet jár azon kollégáinknak is, akik a háttérben ügyeltek 
a rendre, s a programok gördülékenységére! Munkájuk nélkül 
nem jöhetett volna létre ez a zenei és művészeti ünnep. Hálásak 
vagyunk az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgató 
asszonyának, Ferenczné Fajta Máriának, hogy helyszínünk a 
Színházterem lehetett, ahol minden részlet a helyére került, és 
ahol a közösség egységben ünnepelhetett.

Ez az esemény ismét bebizonyította, hogy a pedagógusok 
kreativitása, a diákok kitartása és tehetsége csodálatos 
eredményekhez vezet, és reméljük, hogy a jövőben is sok 
hasonló sikeres alkalommal gazdagodhatunk közösen.

Versenyeredmények

Ebben a hónapban tanulmányi versenyen is eredményesek 
voltak diákjaink: a megyei Természet- és környezetvédelmi 
feladatmegoldó versenyen május 5-én Hajdúböszörményben.

A  Föld védelmezői csapat I. helyezést ért el! Tagjai: Kindla 
Anna Sára, Nyikes Marcell Kristóf, Rácz Zoé Dorottya 
3.c osztályos tanulók. Felkészítőjük: Zsipi Gyuláné. A 
Természetvédők csapat a VI. helyen végzett, tagjai: Czap Dorián 
Dávid, Rácz Diána Eszter, Szendrei Marcell a 3.c-ből, szintén 
Zsipi Gyuláné felkészítésében. A Nap csapat IV. helyezést 
szerzett: Kiss Erzsébet Ágnes, Mezei Alfonzina, Rajtmár Tímea 
7.a osztályos tanulók Szabó Erzsébet tanárnő felkészítésével. 
A Föld csapat V. helyezett lett: Orgován Enikő, Tóth Fruzsina, 
Vadász László 8.c osztályos tanulók Pető Erika tanárnő 
felkészítésével. A Hold csapat VII. helyen végzett: Czinglér 
Kristóf, Juhász Ferenc, Tóth László voltak a tagjai, Pető Erika 
tanárnő készítette fel őket is.

Gratulálunk minden résztvevőnek és felkészítőiknek!

Sporthírek

A sport is helyet kapott a programok sorában: a Bozsik 
Intézményi Program fordulóját május 6-án a Polgári Sportpályán 
rendezték meg. Iskolánk négy korcsoporttal ( II. III. IV. kcs. 
fiúk; IV. kcs. leány) vett részt a jól szervezett sportdélutánon. 
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JAGSZI hírek

A sportszerűen küzdő tanulóink kitűnő eredményeket értek el, 
minden csapatunk nyertesként végzett! Edzőjük: Bojti István 
Köszönet a segítségért Rémiás Andrea tanárnőnek! 

Gratulálunk nekik!

2025.05.10-én Hajdúnánáson a Hódos Imre Rendezvény-
és Sportcsarnokban kiváló hangulatú kézi fesztiválon vettek 
részt a II. korcsoportos tanulóink. Diákjaink sportág orientált 
feladatokat végeztek, majd a második részben szivacskézilabda 
mérkőzést játszottak. A lányok ügyesek és kreatívak voltak. 
Edzőjük: Bojti István A hónap zárásaként május 28-án a 
Kihívás Napja programba is bekapcsolódtunk, melynek célja a 
mozgás népszerűsítése. Iskolánkban Péntekné Zágonyi Katalin 
testnevelő szervezte és irányította a sportos eseményt.

Petrikné Sereg Ildikó
igazgató helyettes

Ballagás

2025. április 30-án elballagtak a Berettyóújfalui SZC József 
Attila Szakképző Iskola végzős tanulói. A ballagás fontos 
mérföldkő a diákok életében, hiszen búcsút intenek a gyermek- 
és diákéveknek, és elbúcsúznak osztálytársaiktól, tanáraiktól, 
barátaiktól. Új életszakasz kezdődik számukra, önálló életük, 
felnőttkoruk kezdete.

Az ünnepség helyszíne az iskola díszudvara volt, ahol az 
alkalomhoz illően széppé és hangulatossá varázsolt környezetben 
ünnepelhették meg a jelenlévők ezt a jeles eseményt. A végzősök 
ballagási dalokat énekelve vonultak be és foglalták el helyüket, 
miközben szüleik, rokonaik büszke pillantásai kísérték őket. A 
műsor részeként szavalatot és a végzős, valamint a ballagtató 
évfolyam diákjainak búcsúzását hallhattuk. 

A tizenegyedikesek régi hagyomány szerint szalagot kötöttek 
az iskolazászlóra, és továbbadták azt az alsóbb évfolyamosoknak. 
Az iskola igazgatónője, Strubáné Fenyves Anita is elbúcsúztatta 
a végzősöket, majd átadta az igazgatói dicséretben részesülő 
tanulók okleveleit és jutalmait. 

A szakmai gyakorlaton kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
tanulónknak pedig Makó Albert, a Polgár és Csege Coop Zrt.
vezérigazgatója nyújtott át elismerést.
Gratulálunk a 3/11. Sz osztály tanulóinak, és sok sikert kívánunk 
mind a szakmai vizsgához, mind a nagybetűs élethez!

Soltész Annamária 
oktató
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Civil élet

Az Erasmus+ oktatói szakmai mobilitási program
2025. május 08-14.

A Berettyójfalui Szakképzési Centrum 12 intézményéből 45 fővel 
egy hetes szakmai kiránduláson vettünk részt Görögországban, 
Platamon városában. 2025. 05. 08-án hajnal 4 órakor indultunk 
el busszal Berettyóújfaluból. A hosszú út alatt mindössze 3 
pihenőt tartottunk. Szerbiában megebédeltünk és este 9-kor 
már Görögországban az Olympus Thea Boutique Hotelben 
vacsoráztunk. A hosszú buszos út után mindenki nagyon várta, 
hogy a tiszta szobákban, a kényelmes ágyakon kipihenhesse 
magát. Minden nap tartalmas programokon vettünk részt.

1. napon, pénteken délelőtt Nei Pori-ban, a közeli élelmiszer 
és ruhás piacon nézelődtünk, vásároltunk, majd lesétáltunk a 
közelben lévő homokos tengerpartra. A bátrabbak még fürödtek 
is, vagy csak besétáltak a tengerbe, pedig a víz nem volt meleg. 
A selfi pontnál fényképeket készítettünk. Délután egy Oliva 
farmon megismerhettük a termelési és feldolgozási eljárásokat. 
Itt vásárolhattunk olívaolajat és ebből készült szappanokat.

2. napon, szombaton délelőtt ellátogattunk Old Panteleimonas 
(Olympos hegységen lévő falu) településre. Ez a kis falu 700 
méter tengerszint feletti magasságon helyezkedik el és 30 lakosa 
van. Gyönyörű panoráma tárult elénk. Délután Zeusz kádját 
tekintettük meg. Szerencsénk volt, mert hatalmas vízesést 
láthattunk, ami előző évben nem volt tapasztalható. Elmesélték 
Zeusz történetét, hogy miért kellett itt tisztálkodnia.

3. napon, vasárnap Skyathos szigetére hajóztunk. 3 órás 
buszutazás és 2 órás hajóút után érkeztünk meg a szigetre, ahol 
megebédeltünk, majd körbejártuk a kis szigetet. Majd még 
egy fél órát hajóztunk az aranypartig, ahol egy jót fürödtünk. 
Visszafelé a hajón énekeltünk, táncoltunk, találkoztunk a 
polgári diákokkal, akik szintén az Erasmus program keretében 
tartózkodtak Görögországban.

4. napon, hétfőn délelőtt ikonfestő műhelyt tekintettük meg, itt 
tradicionális ikonokat készítettek. Innen a Meteorák-hoz vezetett 
az utunk. A hat kolostor egyikét néztük meg. Idegenvezető 
mesélt a történetükről. Találkoztunk ott élő szerzetesekkel. 
Délután busszal a szállás melletti tengerpartot néztük meg.

5. napon, kedden szakmai program keretében a M.E.P.E. Platon 
School magániskolát látogattuk meg. Megismertük a görög 
óvodai, általános iskolai és gimnáziumi képzést. A gyerekeket 
a közeli Thesszaloniki városból több busszal szállítják ide. 
Délután Platamon várát látogattuk meg. 

A 6. napon, szerdán hazautaztunk. Nagyon jól éreztük 
magunkat és köszönjük a lehetőséget, hogy részt vehettünk,  
ezen a színvonalas, jól megtervezett kiránduláson.

Kovács Tamás, Mályi Lászlóné
és Sávolyiné Rudolf Ildikó

2025. május 22-én  a Polgáriak a Városért Egyesület látogatást 
tett a Debreceni Szellőrózsa I. sz. Szociális Intézetben. Az 
intézetben sérült gyerekeket ápolnak. A látogatásunk célja, 
hogy a gyermeknap alkalmából köszöntsük az intézmény 
lakóit és dolgozóit. Cserászkát készítettünk mindannyiunk 
megelégedésére és két karton ivólevet vittünk ajándékba. Ez 
már a második alkalom volt, hogy találkoztunk a lakókkal és 
az ottani, emberfeletti munkát végző dolgozókkal. A tagok 
véleménye alapján kijelenthetem, hogy szívszorító és egyben 
felemelő volt az érzés és a látvány. Átadtuk a városunk 
polgármesterének üdvözletét „Jót tenni jó!” Ezzel a mottóval 
váltunk el és vittük el Polgár város hírnevét.

Polgáriak a Városért Egyesület nevében:
 Papp Imre elnök
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Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária 
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Anyakönyvi hírek
Akiknek házasságkötéséhez szívből gratulálunk:

Lévai Petra – Váradi Róbert István
Ádám Erzsébet – Farkas Róbert József

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Répási Zoltánné szül: Svéda Erzsébet  élt: 79 évet
Lakatos István élt: 71 évet
Császár Gáspárné szül: Kanda Juliánna élt: 85 évet
Barta Józsefné szül: Lukács Mária élt: 81 évet
Pallagi Béla élt: 62 évet
Szabó Krisztián élt: 49 évet

Szalontai János bácsi 2025. június 4-én töltötte be 95. életévét, 
ez alkalomból köszöntötte őt otthonában, családja körében a 
város vezetése.

A ma is aktív János bácsi kertészkedéssel tölti mindennapjait, 
a kertje valóban egy kis oázis, virágokkal és haszonnövényekkel.

Kívánjuk, hogy jó egészsége még sokáig engedje meg neki, 
hogy nyugalomban és boldogságban élje életét. 

Andorkó Mihályné
alpolgármester

Jótékonysági bál
A Polgár és Térsége Egészségügyéért 
Alapítvány és a PÉTEGISZ Járóbeteg 
Szakellátó Központ invitálására 
vendégekkel telt meg 2025.05.31-én 
az Ady Endre Művelődési Központ 
színházterme. Az összejövetel apropóját 
az a bál adta, mely a Járóbeteg Szakellátó 
Központ röntgengépének megjavításáért 

hirdetett jótékonysági akció részeként került megrendezésre. 
Az est fővédnöke, Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegyei 

Közgyűlés elnöke és Dr. Tiba István, országgyűlési képviselő is 
részt vett az eseményen a térség nyolc településéről – Polgárról, 
Újtikosról, Tiszagyulaházáról, Tiszadobról, Görbeházáról, 
Folyásról, Újszentmargitáról és Tiszacsegéről – érkező 
polgármesterek, vállalkozók, civil szervezetet képviselők és a 
lakosság mellett. 

Az est során Dr. Kovács-Szrogh Vivien, az Alapítvány 
kuratóriumának elnöke és Dr. Pásztor Ibolya, a szakrendelő 
főigazgatója is kiemelte azt a széleskörű összefogást, amely 
a jótékonysági akciót övezi. Hangsúlyozták, hogy ez a 
nap nemcsak a szórakozásról, hanem egy nemes cél közös 
szolgálatáról is szólt. Az összefogás ereje megmutatkozott: 
együtt, közös erővel sikerült elérni, hogy a célul kitűzött 13,5 
millió forintból a bál bevételével együtt 10,5 millió forint 
már összegyűlt. A szervezők köszönetet mondtak és ezúton is 
köszönetet mondanak valamennyi támogatónak azért, hogy a 
közösségi érdekeket szem előtt tartva hozzájárultak az akció 
sikeréhez. Az adományok összegének kihirdetésére és átadására 
június végén, ünnepélyes keretek között kerül sor.

A bálon fellépett az újtikosi Borockás Néptáncegyüttes, Mecsei 
Dezső alpolgármester, majd Luca Balduccio olasz slágerekkel 
bűvölte el a közönséget. A hajnalig tartó táncmulatság remek 
alkalmat adott arra is, hogy a térség meghatározó szereplői 
találkozzanak. A tánc mellett komoly és könnyed társalgásra is 
lehetőség nyílott.

A szervezők ezúton is köszönetet mondanak minden résztvevőnek, 
és azoknak is, akik a bál megszervezésében adományokkal vagy 
munkájukkal segítséget nyújtottak.

TÁJÉKOZTATÁS
a nyári takarítási szünet ütemezéséről

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5. Tel.: 06 52/573-153

E-mail: napovi@napovi.t-online.hu, OM azonosító: 03978

Tisztelt Szülők!
A 2024/25-ös nevelési évben az alábbiak szerint alakul a nyári 
kötelező takarítási szünet:
Időszak Takarít Ügyeletet tart
2025. június 30-tól-július 25-ig Móra úti óvoda Bessenyei úti óvoda
2025. július 28-tól- augusztus 22-ig Bessenyei úti 

óvoda
Móra úti óvoda

2025. július 28-tól-augusztus 8-ig Bölcsőde -

Peténé Molnár Éva, igazgató
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Mit üzennek az álmaink? 
– A lélek Istenhez vezető anyanyelve –

Álmok. Minden éjjel jelen vannak életünkben, még ha reggelre 
már csak sejtések maradnak belőlük. Évek óta foglalkoztat a 
kérdés: vajon miért álmodunk, honnan jönnek az álmaink, és 
lehet-e ezekben Isten hangját felismerni? Egy okos karkötő 
figyeli az alvásciklusaimat, és megerősíti: tényleg álmodom 
minden éjjel. De vajon mi történik bennem ilyenkor, és mit akar 
mondani a tudattalan?

 Gyökössy Endre „Isten elfelejtett nyelve az álom” című könyve 
különösen sokat adott nekem ebben a keresésben. A református 
lelkész és pszichológus munkásságát áthatja az a meggyőződés, 
hogy az álom több, mint agyi aktivitás: lelki jelenség, amely 
mélyebb rétegeinkből vagy akár Istentől származó üzenetet 
is hordozhat. Gyökössy hatására elmélyedtem C. G. Jung 
életművében is, aki nemcsak a pszichológia óriása volt, hanem 
a vallásos tapasztalatok tudományos megközelítője is. Jung 
szerint álmaink a kollektív tudattalan képeihez kapcsolódnak, és 
az archetípusokon keresztül szólítanak meg bennünket – olyan 
ősképeken keresztül, amelyek minden kultúrában jelen vannak. 
Jung szerint az álom nem puszta véletlen vagy agyi hulladék 

– ahogy azt sok modern elmélet állítja –, hanem a tudattalan 
üzenete, amely gyakran spirituális mélységeket érint.

A Biblia is megerősíti ezt: József, Dániel, vagy épp Mária 
jegyese, József álomban kapnak isteni útmutatást. Az álom Isten 
eszköze lehet, ahogyan volt ez az ószövetségi prófétáknál vagy 
Jézus születésének történetében is.

Az álom ott nem babona, hanem a kinyilatkoztatás 
egyik formája.– mint Gyökössy írja, az álom „a legősibb 
anyanyelvünk”, amelynek mélyén néha nem csak a lelkünk 
szól, hanem a Mindenség. Álmaink nem mindig érthetők, 
de visszatérő motívumaik, különös képeik és érzéseik mégis 
jelentéssel bírnak. Nem kell mindent szó szerint értelmezni 
– de „nem árt ügyelni rájuk”, mondja a Jób könyve is. Nem 
mindig értjük, de talán épp azért kaptuk, hogy tanuljunk belőle 
– önmagunkról, és a Teremtőnkről. Talán épp az álmaink azok, 
melyek a legmélyebbre visznek bennünket – önmagunkhoz, és 
Istenhez.

Papp László
 plébános

Nagy ünnepségnek lehettek tanúi mindazok, akik május 
utolsó vasárnapján jelen voltak a református gyülekezetben, 
ami a református egyházban a konfirmáció vasárnap. Hat 
fiatal döntött úgy, hogy egy éven keresztül vasárnaponként, 
az istentisztelet előtt a Lelkészi Hivatalban összegyűlnek, és 
a Szentháromság Istenéről, a Szentírásról mélyítik hitüket és 
református egyházunkról szereznek ismereteket! Életfontosságú 
esemény ez az ő életükben és gyülekezetünk életében, mert 
életükkel arról tanúskodnak, hogy Isten Szentlelke mind a 
mai napig élő és ható; hitet gerjeszt, ami által a fiatal életek 
is vallást tesznek Isten nevéről. Életfontosságú, mert az Isten 
által kijelölt úton haladhatnak tovább és biztosak lehetnek 
benne, hogy Isten velük van mindennapon a világ végezetéig! 
Életfontosságú, mert református gyülekezetünknek a településen 
való szolgálata, valóban Isten dicsőségére lehet! Öröm volt 
megtapasztalni, hogy vannak még olyan családok, akik ebben a 
nehéz világban támogatják gyermekük Istennel való kapcsolatát, 
hitük erősödését, lelki fejlődésüket! Pünkösdhöz közeledve 
még inkább megtapasztalhatjuk, hogy a kitöltetett Szent Lélek 
bizonyságra ösztönöz, gyülekezetet ráz fel és ébreszt, mind a 
mai napig! Mert pünkösd ünnepe pontosan erről szól, a Szent 
Lélekről és az első gyülekezetről. Ez nem elmúlt, hanem minden 
egyes napon megelevenedik és arra bátorít, hogy merjünk vele 
betöltekezni Róla, Vele másokat is megszólítani, elmondani 
hogyan váltotta meg az életem a bűnből és a halálból az Úr 
Jézus Krisztus, s gyülekezeti közösségbe hívogatni! A pünkösdi 
istentiszteleten ünnepélyesen a hat konfirmált fiatal vehet 
először úrvacsorát Isten és a gyülekezet színe előtt! Hálaadással 
köszönjük Istenünknek, hogy indította őket erre az elhatározásra 
s bízunk benne, hogy szeptembertől lesznek mások is, akiket 
Isten Szent Lelke indít, hogy hitüket, Istennel való kapcsolatukat 
megerősítsék és gyülekezetünknek úrvacsorával élő aktív tagjai 
lehessenek! Szeretettel hirdetem, hogy az istentiszteleti alkalmak 
minden vasárnap 10:00 órától kezdődnek, amelyre hívunk és 
várunk mindenkit! Továbbá hálaadással hirdetem Polgár minden 
gyermeke számára, a Református Nyári Tábor lehetőségét, mely 
június 23-27 között lesz megtartva! 

További információk a plakáton és a Polgári Református 
Missziói Egyházközség Facebookon találhatóak! Az Úr legyen 
és maradjon településünk őríző és megtartó Pásztora!

Kovács Imre, 
ref. lelkipásztor

 

REFORMÁTUS ÖRÖMMONDÓ
„…én pedig kérni fogom az Atyát, és másik Pártfogót ad nektek, hogy veletek legyen mindörökké: az igazság Lelkét…” Jn 14,16-17a
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Online csalások
Köszöntöm Polgár város lakóit!

Az internetes csalások száma folyamatosan növekszik, és egyre 
kifinomultabb módszerekkel próbálják meg megtéveszteni az 
embereket. Az alábbiakban bemutatjuk a leggyakoribb csalási 
típusokat és a védekezés lehetőségeit.

Gyakori online csalási módszerek
Adathalászat: A csalók hamis e-maileket vagy üzeneteket 
küldenek, amelyekben ismert cégek nevében kérnek személyes 
adatokat, például banki információkat. Gyakran hivatalosnak tűnő, 
a bank, vagy szolgáltató eredeti felületével teljesen megegyező 
weboldalakra irányítják az áldozatokat, ahol azok megadják 
érzékeny adataikat. Minden esetben ellenőrizni kell a webcímet is.
Telefonos csalások: A csalók banki alkalmazottnak adják ki 
magukat, és telefonon keresztül próbálnak meg adatokat szerezni. 
Gyakran sürgetik az áldozatot, hogy azonnal cselekedjen, például 
telepítsen egy alkalmazást, vagy adjon meg bizalmas információkat, 
bankkártya adatokat. 
SMS-es csalások: Hamis SMS-eket, üzeneteteket küldenek akár 
Messengeren, Viberen, illetve egyéb üzenetküldő alkalmazáson 
keresztül is, amelyekben például csomagkézbesítésre hivatkozva 
kérnek adatokat, vagy ismerősnek, hozzátartozónak adják ki 
magukat ismeretlen számról.  Az üzenetek gyakran tartalmaznak 
linkeket, amelyekre kattintva az áldozat egy adathalász oldalra jut.
Képernyőmegosztó csalás: A csalók arra kérik az áldozatot, 
hogy telepítsen egy képernyőmegosztó alkalmazást (pl. AnyDesk, 
TeamViewer), majd ezen keresztül hozzáférnek az áldozat 
eszközéhez és banki adataihoz. Gyakran banki alkalmazottnak 
adják ki magukat, és technikai segítségnyújtásra hivatkoznak. 
Romantikus csalás: A csalók romantikus kapcsolatot színlelnek, 
akár hírességnek kiadva magukat, vagy veterán katonatisztnek stb.. 
majd befektetésre próbálják rávenni az áldozatot, vagy utazáshoz, 
ügyintézéshez kérnek pénzügyi segítséget. Gyakran hosszú ideig 
építik a kapcsolatot, mielőtt pénzt kérnének különböző indokokkal.  
Online piactéri csalások: A csalók hamis linkeket küldenek  a 
vevőknek, vagy az eladóknak, amelyekkel megszerezhetik a banki 
adataikat. Gyakran futárszolgálat nevében küldenek üzeneteket, 
amelyekben arra kérik az eladót, hogy adja meg banki adatait a 
csomagküldéshez. 
Hamis befektetési lehetőségek: A befektetésekkel kapcsolatos 
legelterjedtebb csalások esetében olyan területeken kínálnak 
vonzó lehetőségeket, mint például a részvények, a kötvények, 
a kriptovaluták, a ritka fémek, a tengerentúli ingatlanok vagy az 
alternatív energia. Ezeket a befektetési lehetőségeket gyakran – a 
tudtuk és beleegyezésük nélkül – közismert emberek, sportolók, 
modellek képeivel és ajánlásával hirdetik.
Hamis webáruházak: A csalók hamis webáruházakat hoznak létre, 
amelyek valósnak tűnnek, de valójában csak azért jöttek létre, hogy 
megszerezzék a vásárlók pénzét. A webáruházon legtöbbször kevés, 
gyanúsan kedvező árú termék szerepel. A webáruházak termékét 
gyakran a Facebook felületén hirdetik. A vásárlók gyakran nem 
kapják meg a megrendelt terméket, vagy hamis terméket kapnak. 
Zsarolóprogramok: A csalók rosszindulatú szoftvereket küldenek, 
amelyek titkosítják az áldozat fájljait, majd váltságdíjat követelnek 
a visszaállításért. Gyakran e-mail csatolmányokban vagy hamis 
letöltéseken keresztül terjesztik ezeket a programokat. 
Sextortion (online zsarolás): A csalók azzal fenyegetőznek, hogy 
intim tartalmú képeket vagy videókat hoznak nyilvánosságra, ha az 
áldozat nem fizet. Gyakran hamis bizonyítékokat mutatnak be, hogy 
nyomást gyakoroljanak az áldozatra. 
„Nigériai herceg” típusú csalás: Ez az egyik legrégebbi és 
legismertebb online csalási forma. A módszer lényege, hogy 
a csalók hivatalosnak tűnő e-mailt küldenek, amelyben egy 
állítólagos herceg, üzletember vagy hivatalnok sürgős pénzügyi 
segítséget kér egy hatalmas örökség vagy üzleti lehetőség kapcsán. 
Az üzenetek gyakran tartalmaznak megható történeteket, például 
politikai üldöztetés, háborús helyzet vagy családi tragédia miatt 
zárolt vagyonról, amelyhez csak az áldozat segítségével férhetnek 
hozzá. A csalók kisebb összegek átutalását kérik „adminisztrációs 
költségekre” vagy „banki díjakra”, azzal az ígérettel, hogy a 

segítségért cserébe jelentős jutalmat kap az áldozat
„Unokázós” csalás: Az „unokázós” csalás egy 
olyan telefonos átverés, amely során a csalók idős 
embereket keresnek meg, és unokájuknak vagy 
más közeli hozzátartozójuknak adják ki magukat. 
A hívás során azt állítják, hogy az unoka bajba 
került – például balesetet szenvedett, tartozása van vagy rendőrségi 
ügybe keveredett –, és sürgős pénzügyi segítségre van szüksége. A 
csalók gyakran síró, kétségbeesett hangon beszélnek, és arra kérik 
az áldozatot, hogy azonnal adjon át pénzt vagy értéktárgyakat egy 
megbízott személynek, aki hamarosan megjelenik az otthonában.

Hogyan védekezzünk?
• Legyünk kritikusak: Ne higgyünk el mindent, amit online látunk 
vagy kapunk.
• Ismerjük fel a gyanús jeleket: Sürgetés és pánikkeltés: A csalók 
gyakran sürgetnek, hogy azonnal cselekedjünk, például azt állítják, 
hogy fiókunkat zárolják, ha nem lépünk azonnal. Hibás nyelvezet: 
Gyakoriak a nyelvtani és helyesírási hibák az üzenetekben, mivel 
a csalók nem anyanyelvi szinten beszélik a célnyelvet. Gyanús 
e-mail címek és linkek: Ellenőrizzük az e-mail feladóját és a benne 
található linkeket. Ha a link nem a hivatalos weboldalra vezet, ne 
kattintsunk rá. 
• Használjunk megbízható vírusirtót és tűzfalat: Kártevők 
elleni védelem: Telepítsünk naprakész vírusirtó szoftvert, amely 
képes felismerni és eltávolítani a rosszindulatú programokat.  
Tűzfal használata: Kapcsoljuk be a tűzfalat eszközeinken, hogy 
megakadályozzuk az illetéktelen hozzáféréseket.
• Legyünk óvatosak a nyilvános Wi-Fi hálózatokkal: Kerüljük 
a nyilvános Wi-Fi-t: Nyilvános Wi-Fi hálózatokon ne végezzünk 
érzékeny műveleteket, például online bankolást vagy vásárlást. 
Használjunk VPN-t: Ha nyilvános hálózatra kell csatlakoznunk, 
használjunk megbízható VPN szolgáltatást az adataink 
titkosításához. 
• Használjunk erős jelszavakat: Alkalmazzunk egyedi, összetett 
jelszavakat, és rendszeresen változtassuk meg őket.
• Alkalmazzunk kétlépcsős azonosítást: Ez további védelmet 
nyújt az online fiókjainkhoz.
• Óvatosan az e-mailekkel és SMS-ekkel: Ne kattintsunk gyanús 
linkekre, és ne adjunk meg személyes adatokat ismeretlen forrásból 
érkező üzenetekre válaszolva.
• Frissítsük rendszeresen eszközeinket: Tartsuk naprakészen 
az operációs rendszereket és alkalmazásokat, és használjunk 
megbízható biztonsági szoftvereket.
• Ellenőrizzük az online vásárlásokat: Webshop hitelessége: 
Vásárlás előtt ellenőrizzük a webáruház megbízhatóságát, olvassunk 
vásárlói véleményeket, és győződjünk meg róla, hogy rendelkezik 
megfelelő elérhetőségekkel és cégadatokkal. Biztonságos fizetési 
módok: Használjunk biztonságos fizetési módokat, például 
bankkártyát vagy megbízható online fizetési szolgáltatókat.
• Ne osszunk meg túl sok személyes információt online: 
Adatvédelem a közösségi médiában: Figyeljünk arra, hogy 
milyen személyes adatokat osztunk meg a közösségi médiában, 
mivel ezek információforrásként szolgálhatnak a csalók számára. 
Adatvédelmi beállítások: Állítsuk be megfelelően adatvédelmi 
beállításainkat, hogy csak megbízható személyek láthassák 
személyes információinkat
• Tanítsuk meg idősebb családtagjainkat a védekezésre: 
Beszélgessünk idősebb családtagjainkkal az online csalások 
veszélyeiről, és osszuk meg velük a védekezési módszereket. 
Mutassuk meg nekik, hogyan ismerhetik fel a gyanús e-maileket és 
hívásokat, valamint hogyan ellenőrizhetik a weboldalak hitelességét
• Jelentsük a csalásokat: Ha gyanús tevékenységet észlelünk, 
azonnal értesítsük a bankunkat és a rendőrséget.

Az online csalások elleni védekezés kulcsa a tudatosság és 
az óvatosság. Legyünk éberek, és ne hagyjuk, hogy a csalók 
kihasználják a jóhiszeműségünket.

Az online csalások elleni védekezés érdekében fontos, hogy 
folyamatosan tájékozódjunk a legújabb csalási módszerekről és 
védekezési technikákról. Hasznos információkat találhatunk például 
a KiberPajzs és a Nemzeti Kibervédelmi Intézet weboldalain.

       Monoki Viktor r. alezredes
         őrsparancsnok  




